11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.06.2011 14:26:57

dopmupoBaHus 3aKkiI0oyeHust Bpaya: 05.06.2011 10:08:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227176/answer/227386




Y XKeHIIKMH 060CTPEHNE XPOHUYECKOTO IIUCTUTA YacTO ObIBAaeT CBSI3aHO C MeHCTpyanuaMu. Hamo
ITPOJIEYUTHCS B COOTBETCTBHY C pPe3y/IbTaToM OGaKIocesa.



